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Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от 
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Проект:  

„Реки на времето” 

Регионален туристически продукт на туристически район  

„Русе – Иваново - Борово“ 
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Приоритетна ос 3: „Устойчиво развитие на туризма“ 
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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е 

 

„РЕКИ НА ВРЕМЕТО“ БЕ ПРЕДСТАВЕН НА ИЗЛОЖЕНИЕТО  

„УИКЕНД ТУРИЗЪМ“ В РУСЕ 

 

 

 Проектът „Реки на времето“, който представя възможностите на туризъм в 

общините Русе, Иваново и Борово, беше представен на Десетото туристическо 

изложение УИКЕНД ТУРИЗЪМ РУСЕ 2014, което се проведе от 15 до 17 май в 

Доходното здание в Русе.  

  „Реки на времето“ участва на щанд, където представи печатните 

материали, разработени по проекта, които показват нагледно какви исторически, 

културни и природни забележителности очакват туристите. Бяха раздадени карти, 

брошури и гид с акцент върху туристическия потенциал на трите общини. Тъй като 

насочеността на проекта е именно към уикенд-туризма, посетителите имаха 

възможност да се запознаят и с вариантите за двудневни и тридневни пакети, 

разработени по „Реки на времето“ за общините Русе, Иваново и Борово. 

  „Реки на времето“ е един от общо 16-те проекта за туризъм, финансирани 

по оперативните програми на ЕС, които бяха представени на щандовете на 

туристическото изложение. Всички те са подкрепени със средства по ОП 

„Регионално развитие“ за периода 2007-2013 година. Общата им стойност е 8 750 

708 лева.  

http://www.bgregio.eu/


 

Този документ е създаден в рамките на проект „Реки на времето“, който се осъществява с финансовата 

подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския 

съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на 

публикацията се носи от Община Русе и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този 

документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган. 

 

 В тазгодишното издание на УИКЕНД ТУРИЗЪМ РУСЕ 2014 участваха 

рекорден брой компании - 110. Регистрирани бяха над 360 участници, изградени 

бяха 55 павилиона и 12 обособени щандове. Специален щанд на Министерството 

на икономиката и енергетиката представи националната визия за развитие на 

туризма. Паралелно се проведе и Седмият фестивал на туристическите 

забавления и анимации. 

 Десетото издание на изложението УИКЕНД ТУРИЗЪМ РУСЕ 2014 се 

проведе от Община Русе под патронажа на кмета Пламен Стоилов, организирано 

от сдружение „Европейски пространства 21“  в партньорство с Регионален 

исторически музей-Русе и със съдействието на Министерството на икономиката и 

енергетиката. 


